



**DEPARTMENT OF PURCHASING & CONTRACT COMPLIANCE**

*Felicia Strong-Whitaker, Interim Director*

*April 8, 2014*

**Re: 14DW92692C  
Exterior Painting of Northside Library**

Dear Quoters:

Attached is one (1) copy of Addendum 1, hereby made a part of the above referenced **14DW92692C, Exterior Painting of Northside Library**.

Except as provided herein, all terms and conditions in the **14DW92692C** referenced above remain unchanged and in full force and effect.

Sincerely,

Diann Wathington  
Procurement Officer

Winner 2000 - 2009 Achievement of Excellence in  
Procurement Award • National Purchasing Institute



14DW92692C  
Exterior Painting of Northside Library  
Addendum No. 1  
Page Two

This Addendum forms a part of the contract documents and **modifies** the original RFQ documents as noted below:

**Question:** *For the sealant located at the store fronts that meet the brick, what type of sealant are we needing to use?*

**Answer:** *Silicon based product would be acceptable (clean and remove all old caulking, install backer rod where necessary, apply new application).*

**Question:** *For the steel store fronts, where the window mullions are at the entry way curtain wall steel, what type of sealant are we to use on the steel joints around the windows areas?*

**Answer:** *Urethane based caulking is acceptable, more durable for outside elements (clean and remove old caulking, install backer rod where necessary, apply new application).*

**Question:** *On the interior of the entryway curtain wall steel, should we send in a price for the interior steel curtain wall as an alternate?*

**Answer:** *Yes, where the windows located on both sides of the front entrance.*

**Note:** *Provide MSDS (Material Safety Data Sheet) for all materials used on this project.*

**The quote closing has been changed from April 10, 2014 to April 15, 2014 at 2:00 PM.**